



Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Примите поздравления с замечательным весенним праздником — Международным женским днем!

Первый весенний праздник переполняет чувствами любви, уважения и восхищения прекрасной половиной человечества. Во все времена женщина ассоциировалась с красотой, теплотой и добром.

В наши дни она не только хранит домашний очаг и воспитывает детей, но и наравне с мужчиной несет на своих плечах непростой груз защиты закона, выбирая непростую службу в следственных органах. Благодаря вашему трудолюбию, профессионализму и высокой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

ответственности успешно решаются сложные задачи, стоящие перед Следственным комитетом. Вы всегда остаетесь образцом обаяния, природной мудрости и душевной красоты.

Искренние поздравления и пожелания счастья моим коллегам, женщинам, несущим службу в Следственном комитете России. Особые слова уважения и благодарности матерям и супругам сотрудников следственного управления, Вы – оберег для наших офицеров.

От всей души желаю Вам, милые женщины, весеннего настроения, здоровья, счастья и благополучия!

С уважением,

руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции А.А. Кулаков

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1771962>